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Промежуточный проверочный тест по Курсу: 

«Финансы компании»
1. Финансовый анализ не включает в себя:

a. Анализ имущественного состояния

b. Анализ деловой активности

c. Анализ труда и заработной платы

d. Анализ ликвидности

2. Активы баланса это:

a. Внеоборотные активы и запасы

b. Внеоборотные и оборотные активы

c. Внеоборотные активы и собственный капитал

d. Оборотные активы и собственные обязательства

3. Пассивы предприятия включают в себя:

a. Дебиторскую и кредиторскую задолженность

b. Собственный капитал, долгосрочные обязательства, краткосрочные обязательства

c. Кредиторскую задолженность, постоянно находящуюся в обороте компании, и собственные оборотные средства

4. Быстрореализуемые активы – это (выберите наиболее точный ответ):

a. Оборотные активы

b. Денежные средства

c. Денежные средства, краткосрочные финансовые вложения и дебиторская задолженность

d. Средства на расчетном счете

5. Прирост денежных средств у предприятия к концу отчетного периода 

a. Возможен, только если предприятие прибыльно

b. Может быть и у убыточной организации

c. Не связан с результатами финансовой деятельности

6. Предприятие увеличило прибыль, это повлияло на увеличение:

a. Фондов специального назначения, создаваемых компанией

b. Оборачиваемости оборотных средств

c. Амортизационных отчислений

d. Производительности труда

7. Если предприятие продает товар по ценам выше себестоимости, но не получает за него деньги, то оно:

a. Будет иметь в отчетности прибыль, но не иметь денежных средств

b. Не будет иметь ни денег, ни прибыли

c. Будет иметь кредиторскую задолженность

8. Рентабельность продаж отдельного вида продукции – это отношение:

a. Прибыли, включаемой в цену продукции к цене данной продукции

b. Чистой прибыли к с/стоимости продукции

c. Прибыли до налогообложения к с/стоимости продукции

9. Рентабельность капитала показывает:
a. Сколько прибыли приходится на единицу реализованной продукции

b. Отражает эффективность использования основных средств и прочих внеоборотных активов

c. Эффективность использования всего имущества компании

d. Эффективность использования собственного капитала

10. Показателями финансовой устойчивости являются: 

a. Коэффициент текущей ликвидности, рост производительности труда

b. Рост рентабельности, увеличение оборачиваемости оборотных средств

c. Коэффициенты обеспеченности собственными средствами, автономии

d. Снижение затрат на 1 рубль продукции, увеличение прибыли

11. Коэффициент текущей ликвидности можно повысить путем:

a. Увеличения внеоборотных активов

b. Увеличения кредитов банков

c. Увеличения оборотных активов

d. Увеличения доступных денежных средств

12. Кредитоспособность заемщика можно полноценно определить на основе комплексной оценки показателей:

a. Коэффициентов текущей ликвидности и автономии

b. Рентабельности и прироста продаж

c. Роста продаж и чистой прибыли

d. Коэффициента текущей ликвидности и наличия собственных оборотных средств

13. Коэффициент обеспеченности собственными оборотными средствами можно повысить путем:

a. Уменьшения капитала и резервов

b. Уменьшения фондов потребления

c. Уменьшения внеоборотных активов

d. Уменьшения доступных денежных средств

14. В общем случае для улучшения финансовых условий работы компании необходимо, чтобы:

a. Дебиторская задолженность была выше кредиторской

b. Кредиторская задолженность превышала дебиторскую

c. Кредиторская задолженность была равна дебиторской 

15. Эффективность использования оборотных средств характеризуют:

a. Рентабельность производства

b. Уровень отдачи оборотных средств

c. Коэффициент оборачиваемости, средняя продолжительность одного оборота

d. Выручка компании

16. Тепличное хозяйство «Московское» продает свою продукцию с отсрочкой платежа до 30 дн., но при оплате в течение 7-ми дней дает скидку 3%. Краткосрочный банковский кредит под залог имущества возможен под 22% годовых

a. Покупать со скидкой выгодно, даже если придется взять кредит

b. Покупать со скидкой невыгодно, она мала, лучше использовать кредиторскую задолженность на полный срок 

c. Варианты равнозначны
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